B80OHbIU ypOK Mo meme
« QYHKUUSA»
/ Kracc




« PaboTa opraHa, opraHu3ama
(cBA3b C bMonornen)

e ObBsA3aHHOCTb, Ha3Ha4YeHne
(CBA3b C XU3HbLIO)

« 3aBNCUMOCTb, 3aBUCMMasi NepeMeHHas
(CBSI3b C MAaTEMATUKOWN)

CnoBo «MYHKUMA» OT nNatuHcKkoro «functioy

— «WUCIMOSIHEHNE, cnyXebHaa 0bsaA3aHHOCTD,
COBEpLUEHMNE, BbINOSTHEHNEY .







PyHKUMEeN HasblBaeTCH
3aBMCUMOCTb OQHOWN NepeMeHHON OT APYroun, rae
KaXXaoMy 3Ha4YeHMI0 He3aBMCUMOUN NepeMeHHOU

COOTBETCTBYET eAMHCTBEHHOEe 3Ha4yeHue
3aB1CUMOW NEPEMEHHOMW.

Hes3aBucnmyo nepemMeHHyo
Ha3bIBalOT apryMmeHToM oyHKLUN, 3aBUCUMYIO
nepemMeHHy — yHKLKNEWN.

y=5x + 6 (NMMHenHas) — 7 Kknacc ;
y=8x? (kBagpaTu4iHas) — 8 Kknacc;
y=12/x (cTeneHHasi) — 9 knacc,
y = cos X (TpuroHomeTpuyeckasi) — 10-11 knacchol




CTouMOCTb Npoe3aa B NpUropogHoM noesae
3aBUCUT OT HOMEpa 30HbI, K KOTOPOM OTHOCUTCS
CTaHuus. JTa 3aBUCMMOCTb M(N) Noka3aHa B
Tabnuue, rae N — HOMepP 30HbI, M - CTOUMOCTb
npoesna B pyonsx




Obpaszeu;.

y(-2) =3 (-2) - 5 = -11
y(0)=3*0-5=-5

y=10,103x-5=10
. 33X =15
. X=5




1. OYHKUMA KaKOOMY MOSIOXKUTENBHOMY YMNCSY CTaBUT B
COOTBETCTBME NEePBYI0 LM Py 3TOro Yncra nocrie 3andaron B
OecAaTn4yHon oopme 3arnmcu:

1,7 —-- 7. : %% - L :

a) 1 6) 7 B) 4

2. OyHKkuma s(t)=60t. HazoBuTe aprymeHT pyHKUMN:
a)s 6) 60 B) t

3.OyHKUMA 3agaHa goopmyrnon y=7x-3. 3HadeHne
doyHKUMKN, COOTBETCTBYIOLLIEE 3HAYEHUIO aprymMeHTa -1, paBHO:
a) -4 6) 10 B) -10
4. 3HayeHne yHKUMM, 3agaHHOW popmynon
y=8:(2 - X), paBHO 2 Npu 3Ha4eHNN aprymeHTa, paBHOM
a) -2 6) 2 B) 6
5. [Nnowagb npsMoyrosfisHMKa co ctTopoHamm 9 cm r
X CM paBHO S KB.CM . 3aBUCUMOCTb S OT X Bblpa3uUTCS
doopmynon:
a) s=81x? 6) s=9x B) s=2(9 + x)




